
89.6 %

2.6 %
7.8 %

入学時に購入した 中学校等で購入したものを使用 その他

62.4 %

26.6 %

8.7 %
0.6 % 1.7 %

Chromebook iPad or Mac Windows

android 不明

2024.9.24 

 

令和６年度 BYOD準備等実態調査結果 
 

令和４年度入学生、令和５年度入学生は６割以上の生徒が斡旋業者から端末を購入した。 

斡旋業者を通すと納品が５月末頃となるため、４月からのＢＹＯＤ活用を目的として、令

和６年度入学生については、スペックを提示し、各自で入学までに準備することとした。そ

の結果、機種が多様化し、機器トラブル時の対応が困難な事例が発生した。 

そこで、令和６年度入学生のＢＹＯＤ準備について実態調査を行った。 

 

１ 入学時 BYODの準備状況（令和６年度入学生） 

 

 

 

※その他：「元々持っていた」「家にあったものを使用」「親等が使用していたものを使用」など

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２ 高校入学時に購入した機種    

  

   ※購入先 家電量販店：49.1％ ｵﾝﾗｲﾝｼｮｯﾌﾟ：48.0％ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

３ ＢＹＯＤに関するトラブルの例 
・課題の提出がうまくできないことがあった 
・小テスト等ができないことがあった。 
・ファイルのダウンロードがうまくできないことがあった。 
・アプリのインストール等がうまくできないことがあった。 

 入学時に 
購入した 

中学校等で購入 
したものを使用 その他 回答数 

学年全体 173 5 15 193 

 Chromebook iPad or Mac Windows android 不明 

学年全体 108 46 15 1 3 


